

港剧《刑侦12》5月19日燃情开播

林保怡张振朗 携手破解“新七宗罪”

5月13日，由腾讯视频、TVB联合出品，77工作室制作的TVB刑侦剧《刑侦12》发布定档预告及海报，并宣布定档5月19日起在腾讯视频全网独播、TVB翡翠台同步播出。

这是演员林保怡时隔14年重返港剧荧屏的全新力作。林保怡去年凭电影《白日之下》的精彩表演，分别获得第42届香港电影金像奖、第37届中国电影金鸡奖“最佳男主角”提名，虽然憾失奖项，但他不断打破自我、创新求变的心不变，全新推出《刑侦12》。

“双男主”设定张力十足

诡案烧脑点燃期待

《刑侦12》由钟澍佳总监制，巢志豪监制，林保怡、陈法蓉、张振朗、曹永廉、高钧贤、张松枝、傅嘉莉、陈自瑶、吴业坤、戴祖仪等出演。讲述了警司丁洛风（林保怡饰），“怪胎探员”刑凯（张振朗饰），因一宗连环凶杀案而联手，并与心理学家杨芷菲（傅嘉莉饰）结盟，三人惺惺相惜，面对多重反转的“新七宗罪”吊诡迷局，最终抽丝剥茧，抓捕真凶的故事。

5月13日曝光的定档预告，“新七宗罪”连环悬案的视觉冲击力扑面而来。警匪刑侦对决张力十足，追逐、枪战、爆破等港式暴力美学，瞬间令观众追忆起TVB剧集陪我们度过的岁月。这一次在《刑侦12》中，警匪之间的较量非同寻常。案件层层升级，凶手不只是一个人，而是一个神秘组织。他们以正义之名进行私行审判，重新定义包括欺凌罪、垄断罪、贩毒罪、污染罪、虐儿罪、虐畜罪、不义罪在内的“新七宗罪”。一桩桩案件多维揭秘现实世界的罪与罚，掀起人性与正义的极致博弈。

《刑侦12》的创新设定令故事扑朔迷离，林保怡和张振朗的“双男主”设定也张力十足。林保怡饰演的警司丁洛风，不仅极具责任感，也有硬汉的细腻柔情。面对同事的惨烈牺牲，凶手组织的嚣张残暴，他在痛苦中坚持求索真相，赤手搏斗，火场救人，足见其无畏丹心与灼灼警魂。

今年初刚刚获得TVB万千星辉颁奖礼“最佳男主角”的张振朗，此次极限挑战自我，他饰演的“怪胎探员”刑凯患有人格解离症，“一体双魂”的警探设定颇具吸引力。预告片中，他脸色诡变不断挣扎的瞬间，让人汗毛直立。这也暗示着刑凯可能不止两个人格，观众或可通过他获得多重视角，更加身临其境地解锁案件。这对搭档在追逐真相的过程中也将深陷多重危机，丁洛风那句“你最好尽快找证据，证明你自己是无辜的。”究竟是对谁的诘问？面对“新七宗罪”接踵而至的谜题，两人如何破局？都将深深吸引剧迷投入剧中。

时隔14年重返港剧荧屏

《刑侦12》带来纯正港味

《刑侦12》是总监制钟澍佳和TVB的77工作室又一力作，该团队曾打造过《新闻女王》《反黑英雄》等新港剧，以独特鲜明的角色、引人入胜的叙事手法，唤醒了观众对港剧的热忱。这次，林保怡时隔14年重新回归TVB，令观众直呼“期待白月光阿sir”。

剧中，新老实力派强强联合，一起打造纯正港风刑侦味。林保怡突破性演绎另类阿sir形象，与张振朗、傅嘉莉组成“破案铁三角”。他们的故事传承了TVB刑侦剧的纯正风格，在节奏紧张、社会议题深刻、人物个性独特之外，还将上演极致的心理推理，掀起一场烧脑风暴。另外，林保怡与陈法蓉两位实力大咖的合作，将为剧集带来怎样的演技交锋，也值得期待。还有曹永廉、高钧贤、张松枝、陈自瑶等港剧“熟脸”的加盟，也将迷雾缭绕的“新七宗罪”推向更加莫测的走向。

近日，《刑侦12》的超前点映口碑出炉，第一波观众表示“感受到了纯正港风的震撼”。林保怡张振朗双视帝飙戏、港式犯罪美学、人格解离症新颖设定，收获不少好评，而且多桩离奇案件巧妙相扣，多重反转爽感交织，也将观众对后续剧情发展的期待值拉满。

据南都娱乐

↓港剧《刑侦12》
定档海报。

